

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ «ГИМНАЗИЯ №1 ИМЕНИ А.С. ПУШКИНА»



Виктор Альбертович Оганесян

ДИРЕКТОР ГБОУ «ГИМНАЗИЯ №1
ИМЕНИ А.С. ПУШКИНА»

В 1978 году окончил ЛГПИ (ныне – РГПУ) имени А.И. Герцена. Преподаватель высшей квалификационной категории, учитель-методист, учитель русского языка и литературы. В 1989 году на общешкольной конференции избран директором школы №1. В 2008 году стал лауреатом городского конкурса «Общественное признание», стал человеком года в Севастополе. Награжден медалью имени Н.В. Гоголя, памятным знаком «За заслуги перед городом-героем Севастополем».

Школа №1 – одна из старейших в Севастополе. Она основана в 1913–1914 годах. Во время Великой Отечественной войны здание школы было разрушено, восстановлено в 1952 году.

Школа №1 всегда по праву считалась учебно-методическим центром, где проводилась апробация самых передовых педагогических идей. Так, здесь впервые в городе были введены такие новшества, как кабинетная система (1960-е годы), обучение с 6 лет (1984 год), классы с углубленным изучением отдельных дисциплин (1987 год), профильные классы (1992 год). В 1990 году школа №1 получила статус гимназии. Впервые в полном объеме была реализована система развивающего обучения (1993–1996 годы). Школа первой в городе ввела преподавание информатики и оснастила компьютерные кабинеты современной вычислительной техникой.

Главная наша цель – обучение и развитие одаренных и способных детей во имя приумножения интеллектуального, творческого и культурного потенциала страны.

Управление осуществляется на основе принципов демократизма, гуманизма, сво-

боды и ответственности. У нас действуют органы общественного самоуправления: конференция и совет гимназии.

В структуре 8–11-х классов действуют три профиля: гуманитарный, физико-математический, медико-биологический.

Гуманитарное направление: профильные предметы – русский язык, литература, история.

Физико-математическое направление: углубленное изучение физики, математики, астрономии, информатики.

Химико-биологическое направление: углубленное изучение химии и биологии, спецкурсы по общей биологии, основам микробиологии, генетике.

Гимназия №1 имеет самые высокие показатели среди школ города по качеству знаний и результативности участия в олимпиадах всех уровней по базовым дисциплинам. Каждый третий гимназист является победителем олимпиад, конкурсов или турниров разного уровня: от муниципального до международного. В 2003 году наша гимназия признана лучшим предприятием города и занесена на городскую Доску почета. В 2013 году вошла в топ-50 лучших школ Украины, в 2015 году – в топ-500 лучших школ России.

На протяжении всего обучения гимназистов с ними проводится большая внеклассная работа, направленная на развитие их творческих способностей. С 1992 года в гимназии издается литературный альманах «Зелёная лампа» и действует проект «Моя первая книжка». Они дают гимназистам всех возрастов, выпускникам, ученикам других школ города возможность публиковать свои литературные произведения.

Современные информационные технологии позволяют учащимся активно участвовать в сетевых проектах: в международных олимпиадах по программированию (Германия), по информатике (Казахстан), в международном конкурсе «Эрудиты планеты».



1



2

1. ХОЛЛ ГИМНАЗИИ
2. БИБЛИОТЕКА
3. ИСТОРИЧЕСКОЕ ЗДАНИЕ ГИМНАЗИИ
4. ДЕНЬ ГИМНАЗИИ У МАЛЫШЕЙ

Гимназия является активным участником интернет-проектов IEARN.

В течение всех лет существования наше учебное заведение не только давало детям отличное образование, но и стремилось выйти за рамки стереотипов. Что нам помогает всегда быть в числе лучших? Творчество и наука.

Одним из главных компонентов развития гимназии №1 имени А.С. Пушкина является совместное плодотворное творчество учителей и учеников. То яркое начало, которое мотивирует к саморазвитию, становится источником вдохновения, раскрывает внутренний потенциал личности, побуждает к созданию и реализации талантливых проектов. Одним из таких проектов в нашей гимназии стал уже упомянутый альманах «Зелёная лампа».

